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  السؤال الاول (أ) اختر الاجابة الصحیحة مما بین الاقواس
  ظلل الاختیار الصحیح : فى الشكل المقابل : -١

  عند غلق المفتاح فإن كثافة الفیض عند محور الملف  ................
  تظل ثابتھ -تنعدم                   د -تقل           جـ -تزداد       ب -أ

  
  الموجة الحادثة في دائرة الرنین الى الضعف یجب تغییر سعة المكثف الى...........لتغیر طول  -٢

  اربع امثالھ ) –الربع  –الضعف  –( النصف 
  

  فإذا قطع الى نصفین متماثلین فإن معامل الحث لكل منھم .......... Lملف حلزوني منتظم معامل الحث الذاتي لھ  -٣
 )L/4 – 2L – L/2 – L (  

  
  عند تحركھ جھة........ bالى aیمر بھ تیار من ab  لشكل في ا -٤
  اسفل ) –اعلى  –یسار  –( یمین جھد ........... اعلى            و
  
  اوم فإن مقاومة المجزيء اللازم لانقاص حساسیتھ الى الخمس ھي ..........اوم 60امیتر مقاومة ملفھ  -٥

 )100 – 10 – 15 – 12(  
  مرات وامر بھ نفس التیار فإن كثافة الفیض عند مركزه .......... 3ئري لزیادة عدد لفات الى اذا اعید لف ملف دا -٦

  لا تتغیر ) –مرات  9تزید  –مرات  6تزید  –مرات  3( تزید 
  

  واقصي تیار یقیسھ  10مقاومتھ  في الشكل جلفانومتر(ب) 

  امبیر ) اذا ارید تحویلھ الى امیتر فأي مفتاح نغلق ؟ 0.002( 

  وكیف نصل الامیتر لقیاس التیار وما اقصي تیار یقیسھ الامیتر 

  واذا ارید تحویل الجلفانومتر الى فولتمیتر فأي مفتاح نغلق ؟ 

  وكیف نصل الفولتمیتر لقیاس فرق الجھد بین نقطتین في دائرة كھربیة وما اقصي فرق جھد یقیسھ 
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.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

...............................................................................................................................................       

.....................................................................................................................................     ..........  

.....................................................................................................................................     ..........  
   ) I = 5.002 A  ,  V = 8.02 V(  
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  -السؤال الثاني :
  الرسم البیاني المقابل یوضح العلاقة بین بعض المتغیرات اذكر رقم الشكل) أ(

  الذي یوضح كل مما یأتي:
  العلاقة بین تردد التیار وشدة التیار في دائرة مقاومة أومیة عدیمة الحث -١

  تتصل بملف دینامو تیار متردد 
.....................................................................................  

  العلاقة بین الطول الموجي المصاحب لاقصي شدة اشعاع -٢
  صادر عن جسم ساخن ودرجة حرارتھ على تدریج كلفن 

.....................................................................................  
  ربیة لموصل وطول الموصل عند ثبوت درجة الحرارة العلاقة بین التوصیلیة الكھ -٣

.....................................................................................  
  ملف حث عدیم المقاومھ العلاقة تردد التیار وشده التیار فى دائره  -٤

.....................................................................................  
موضوع في مجال مغناطیسي منتظم كثافة فیضھ  m2 7/11لفة مساحة مقطع كل لفھ  500ملفھ یتكون من  مولد كھربي(ب) 

    110دورة/ ثانیة وصل طرفیھ على التوالي بمكثف مفاعلتھ السعویة  50تسلا یدور بمعدل  10-4×5
  احسب :  40ومقاومة اومیة   80وملف حث مفاعلتھ 

  النھایة العظمي للقوة الدافعة الناتجة في الملف  -١
  القیمة الفعالة لشدة التیار المتولد في الدائرة -٢

.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

...........................................................................................                   ) 50 v  , Imax = 1A (  
  

  في الدائرة الكھربیة الموضحة بالشكل : ) ـ(ج
  : فرق الجھد بین طرفي اثبت ان

  المكثف الاول یتعین من العلاقة : 
 V1 = ۱܄૛

۱૚ା۱૛
  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
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  ما دلالة الرقم في كل حالة من الحالات الاتیة :السؤال الثالث (أ) 

١- f = ૚
૛ૈ√૛۱

                                ٢- XC = ૚
૛૙	۱

                                     ٣- Z = ට૝૙૙   ૛ۺ܆	+

  
   بمصدر متردد A  ،D النقطتانفي الشكل  الموضح اتصلت (ب) 

 )60 Hz , 130 V  8) المفاعلة الحثیة   3والمفاعلة السعویة    

  احسب :  R2 = R3 = 3والمقاومة 

  A  ،Bفرق الجھد بین  -٢شدة التیار     -١
                                              B  ،Cن فرق الجھد بی -٣

)Z = 13 , I = 10A , V = 100 , V = ૜૙√૛(  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
  

   في الشكل المقابل) ـ(ج

  جزء من دائرة كھربیة احسب :

  قیمة المقاومة المكافئة      -١

   20شدة التیار المار في المقاومة  -٢ 

  d , cفرق الجھد بین النقطتین  -٣

.........................................................................................................         )10  , 1A , 15V  (  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
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15  

8  
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  اكتب الاختیار المناسب لكل عبارة من العبارات الاتیة :(أ) السؤال الرابع 

  ثلاثة امثال  XCاذا كانت المفاعلة السعویة  ائرة المقابلةفي الد -١

  تساوي ..........  Zفإن المعاوقة  Rالمقاومة الاومیة 

R - √૛	܀ )                                                           R - √૚૙ (  

  الكھربیة تحسب من العلاقة ........ فإن توصیلیتھ Rومقاومتھ  وكثافة مادتھ  Lوطولھ  mسلك كتلتھ  -٢

 )-  = ۺ
૛

܀ܕ
  -   = ܀ۺ

ܕ
   = ۺܕ

	܀
(  

سلكان متوازیان یمر بھما تیار كھربي طول الاول ضعف طول الثاني والتیار المار في الاول ضعف التیار المار في الثاني  -٣
  الاول الى القوة المغناطیسیة المؤثرة على الثاني ھي..........فتكون النسبة بین القوة المغناطیسیة المؤثرة على 

 )4/1 – 1/2 – 1/1 (  

  

  ........ھي  R في الدائرة الموضحة تكون قیمة -٤

                      )16 – 10 – 4 (  

  في الشكل المقابل :  -٥
  اذا تحرك السلك عمودي على الفیض في الاتجاه الموضح 

   B.........جھد النقطة  Aفإن جھد النقطة 
  یساوي ) –اصغر من  –( اكبر من 

  
   دینامو تیار متردد مقاومتھ الاومیة مھملة تحسب قوتھ الدافعة الكھربیة اللحظیة من العلاقة :(ب) 

emf = 100√૛ sin 9000 t  
  احسب : 

١- emf   المتوسطة خلال ربع دورة  
   H 7/11المقاومة معامل حثھ الذاتي  شدة التیار الفعال اذا وصل بملف حث عدیم -٢
   500ومقاومتھ  H 70/22زاویة الطور بین التیار والجھد الكلي اذا وصل بملف حثھ الذاتي  -٣

..................................................................         ........)θ = 45 , Ieff = 1A , f = 25 , XL = 100 (  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................. ....................
.............................................................................................................................................................

.  

XC 

S 

R 

3   

8  

6   R  
20 V 

4 A 

B A 

v 



 

 

٥١ 
 

  السؤال الخامس
  دائرة كھربیة موضوعة فى مجال مغناطیسى ABCDالشكل المقابل :  -(أ) 

  ) قابلAB) عمودى على مستوى الشكل ، والضلع (T 0.3منتظم كثافتھ ( 
  ) A 3ریة تیار شدتھ (للحركة ، فعند غلق المفتاح یمر خلال البطا 

  وتحرك السلك جھة الیسار فأ وجد :
  حدد اتجاه المجال المغناطیسى المؤثر على الدائرة  -١
  )ABالقوة المغناطیسیة المؤثرة على وحدة الاطوال من السلك ( -٢

.............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................  

  (ب) اكتب الاختیار المناسب لكل عبارة من العبارات الاتیة
  فإن اضاءة المصباح  Kفى الدائرة الموضحة بالشكل عند غلق المفتاح  -١
  تنعدم -تظل ثابتة            د -تقل                 جـ -تزداد               ب -أ

  
  
૚	قطع إلى ملفین بنسبة ( ) لفھ فإذا nملف لولبى تحتوى وحدة الاطوال منھ على ( -٢

૜
) ووصل كل ملف بنفس التیار ، تكن 

۰૚	النسبة بین كثافتى الفیض (
۰૛

  ) عند نقطة على محوراھما بالداخل كنسبة 

૚ -أ
૜

૜  -ب                                   
૜

૚  -جـ                                     
ૢ

૚  -د                                                 
૚

  
  
  اختر الاجابة الصحیحة  -٣

  فإن : kفى الدائرة الكھربیة الموضحة بالشكل عند غلق المفتاح 

  )Aقراءة الفولتمیتر (  )Aقراءة الامیتر (  الاختیار
  تقل  تزداد  (أ)
 تزداد تقل  (ب)
 تزداد تزداد  (جـ)
 تقل تقل  (د)

  
  

  ماذا یحدث مع ذكر السبب : - (ج)
  قلیلا L2عن  L1لشدة اضاءة المصباح الموضح بالشكل (أ) عند ابعاد  -أ

   kلاضاءة المصباح الموضح بالشكل (ب) عند فتح المفتاح  -ب
.....................................................................   
.....................................................................     
.....................................................................     
.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................   
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  السؤال السادس
  ل المقابل : شدة التیار فى كلا من الموصلین متساویة ، والبعد بینفى الشك -(أ)

  ، احسب قیمة نصف قطر الملف إذا كانت محصلة كثافة  Cm 1.4السلكین 
  ) تساوى صفرaالفیض عند نقطة (

.............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................  

  
  ) یمر R1) ، (R2الشكل المقابل : یوضح ملف مستطیل الشكل تتصل بھ مقاومتان ( -(ب)اختر 

  ) على الترتیب نتیجة حركة قضیب موصل على I1) ، (I2بھما تیار كھربائى حثى (
  ) أكبرR1) ، إذا علمت أن (vالملف ویتحرك فى مجال مغناطیسى منتظم بسرعة ثابتة (

  ) ، أى من الخیارات الاتیة صحیحة ؟R2من (
  

  
  المقاومة                                                                  فى الشكل المقابل دائرة كھربیة تتكون من ملف حث عدیم -(ج) 

     یتصل على التوالى مع مقاومة اومیة ومصدر تیار متردد قوتھ الدافعة                                                               

  ،                                                                   V 90لملف فاذا كان فرق الجھد بین طرفى ا V 150الكھربیة الفعالة 

        احسب فرق الجھد بین طرفى المقاومة، واذا استبدلت المقاومة الاومیة                                                              

  احسب فرق                                                                           ، V 90بمكثف بحیث یظل فرق الجھد بین طرفى الملف 

  الجھد بین طرفى المكثف.

.............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................  

  

  ) I2اتجاه التیار (  )I1 اتجاه التیار (  قیمة التیار  الاختیار  
 I2 < I1 a ← b C ← d  (أ)
 I2 < I1 b ← a d ← c  (ب)
 I2 > I1 a ← b c ← d  (جـ)
 I2 > I1 b ← a d ← c  (د)

a  

1.4  

r  

Cm  

×     ×   ×   ×     ×     ×         
×     ×   ×   ×     ×     ×     
×   ×    ×     ×     ×    ×     
×  ×     ×    ×     ×    ×  
 ×  ×     ×    ×     ×    ×     

R1 R2 

a 

b  

c 

d 

V  

V=150 V 

R

~  
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  السؤال السابع
   اختر الاجابة الصحیحة(أ) 

  لكھربیة الموضحة تكون قراءة الفولتمیتر..............                                                : فى الدائرة ا-١
 S2و  S1عند غلق المفتاحین   فقط S1عند غلق المفتاح   

 V 7.2 V 8  (ا)
 V 7.2 V 9.6  (ب)
 V 8 V 9.6  (ج)
 V 8 V 8  (د)

  
  ا كانت         فى الشكل المقابل اذ -٢

                                                                        V2فان قراءة  V1 = 15 Vوكانت  Rقیمة كل مقاومة ھى     
                                                                                                                  ھى.............                                    

) 12 V                                     / 9 V                                                                                                                                        
6 V                                     / 3 V         (                                                                                  

  
  
                                                                               : الشكل المقابل یوضح سلكان مستقیمان        -٣

فتكون النسبة بین                                                                            Iمتعامدان یمر بكل منھما تیار كھربى شدتھ 
                                                                       على الترتیب ھى ...............  y , xكثافتى الفیض عند النقطتین 

) 1 : 1                                        / 2 : 1                                                                                             
1 : 2                                  /3 : 2   (  

  
  
  
                                                                              فى الشكل الموضح تكون النسبة بین القوة      -٤

                     ھى................                                             yالى القوة المؤثرة على السلك  xالمؤثرة على السلك 
)    1 : 1                                      / 3 : 2                                                                                             

2 : 3                                     /3 : 1   (  
  
  
  
૛ل ) ثلاث ملفات الحث الذاتي الاوب(

૞ૈ
૝ھنري والثاني  

૞ૈ
૟ھنري والثالث  

૞ૈ
ھنري اشرح كیف توصلھم مع مصدر قوتھ  

 ثم احسب فرق الجھد بین طرفي كل ملف  2Aحتي تكون شدة التیار المار في المصدر  50Hzفولت وتردده  220الدافعة 
                                                                   )60 V , 160 V , 60 V Z = 110  , (  

  
.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................  
  

V  
•  •  •  •  S2S1

2 Ω2 Ω

12 V  

0.5 Ω   
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b d 
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V2 V1 
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  الثامنالسؤال 
     V 2, V 3V ,1  قراءه بین العلاقة ما المقابلھ الدائرة فى أ) (
 
 
 
 

  
  
  
  
  
  

   اختر الاجابة الصحیحة) ب(
  ،  (R = XC)وكانت  45oھى  RLCاذا كانت زاویة الطور بین الجھد الكلى والتیار فى دائرة  -١

  ....فان النسبة بین المفاعلة الحثیة للملف والمفاعلة السعویة للمكثف تساوى ..............

) ૛
૚

               /        √૛
૚

                 /           ૚
૛

                /         ૚
૚

    (  
  

   الشكل المقابل یوضح المتجھات الطوریة  -٢
  ......فتكون المعاوقة الكلیة تساوى....... RLCللجھد فى دائرة 

܀ (
૛

                         /                   ૜	܀
૝

                             
 R                         /                 2 R (  

  
                                                                                 فى الدائرة الكھربیة الموضحة  -٣

  فان...............    C1 > C2 > C3فى الشكل اذا كانت 
a  Q1 > Q2 > Q3 V1 = V2 = V3  
b  Q1 < Q2 < Q3  V1 = V2 = V3  
c  Q1 = Q2 = Q3  V1 > V2 > V3  
d  Q1 = Q2 = Q3  V1 < V2 < V3  

  
                                                                                        ة المقابلة توضح مصدرالدائر -٤

  ، فان الجھد عبر                                                                                   (f)تیارمترددثابت الجھد ومتغیر التردد 
  یصل لنھایة عظمى عند تردد..............                                                                                    (R)المقاومة 

) 0                                 / 100 Hz                                                                                                       
250 Hz                         / 500 Hz    (  

  
  

ومكثف متغیر السعة ومصدر تیار  Ω 500متھ وومقا H 0.2دائرة تیار متردد تحتوى على ملف معامل حثھ الذاتى (ج)
  متردد 
૞૙૙૙وتردده  V 400جھده 

ૈ
࣊، احسب سعة المكثف التى تجعل متجھ الجھد یتخلف عن متجھ التیار بزاویة  ܢ۶	

૝
     

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................  

V1  

V3  

V2  

1.5 R 

3 R

R

VR 

VL- VC V 

60o 

C1 C2 C3 

f 

R  ۺ =
૚
ᴫ
۶ 	۱ =

૚
ᴫ
μࡲ 

~  


